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 Когда вы слышите слова «семья, дети…» с чем они у вас ассоциируются? О чём вы думаете в первую очередь? Наверное, о любви, причём любви безусловной, о принятии и естественно, о воспитании. А что такое любовь безусловная? С чем её «едят»? Вот об этом мы и поразмышляем.

Когда задаешь кому-либо вопрос «Что такое любовь?», в ответ слышишь много разных ответов. Не все помнят, но в 90х годах были очень популярны жвачки «LOVEIS» с вкладышами, где стояло какое – то определение действия подтверждающее, что именно это и есть любовь. Например: «Любовь это – протянуть ему полотенце, когда в глаза попал шампунь».
Соответственно любовь это – забота, внимание, участие и доверие прежде всего. Тогда возникает вопрос, а что же такое любовь безусловная? Я думаю, что название само за себя говорит – любовь без условностей. А все ли мы готовы любить такой любовью, не навязывая своих условий своим близким, своим детям? К сожалению нет!
Зачастую наши благие намерения продиктованы нашими собственными взглядами и утверждениями, мы редко задаём себе вопрос: «Насколько это важно нашим близким? Разделяют ли они наши взгляды на жизнь?» И тем более, когда это касается наших детей. Ведь мы же взрослые и нам видней! У нас опыта больше! И мы хотим им только добра!
Вспомните себя в детстве, вы всегда верили родителям, когда они поступали по своему и утверждали при этом, что всё происходящее с нами пойдёт нам на пользу? Сомневаюсь! А всё почему? Да потому что, ребёнок, взрослея становится личностью, и у него возникают свои взгляды, свой опыт, свой способ самовыражения. Увы, он не всегда совпадает с нашим мнением…
И именно из – за этого возникает непонимание, обида, затаённая грусть и т.д и т.п. Но ведь этого можно избежать!
А попробуйте совершенно искренне задать вопросы: « Что для моего ребёнка ценно и значимо на данный момент? Почему именно это имеет для него значение»
Или второй вариант:  напишите себе письмо от имени своего ребёнка. Предварительно разрешив ему довериться Вам. Войдите в этот образ и пишите без остановки, до полной пустоты в голове.
Уверена, ответ, Вас удивит! Во первых: вы узнаете кое – что новое о своём чаде, во вторы: посмотрите на ситуацию под другим углом, а в третьих : между вами возникнет доверие, то самое которое некоторые по незнанию завоёвывают годами.
   И не бойтесь в ответ быть откровенным! Ведь именно в такие моменты либо зарождается, либо просыпается та безусловная любовь, о которой мы говорили ранее. Удачи вам и безусловной любви!


